



216万人次！五一长假我市景区游客接待总量再创新高

昼赏牡丹夜观景 生态旅游备受宠

□记者 李砾瑾

刚过去的这个五一长假，白天赏牡丹，晚上游龙门，再加上丰富多彩的节会活动，不光游人玩得尽兴，各大景区和牡丹园也赚得盆满钵满。昨日下午，市假日旅游指挥中心统计数据显示，五一长假里我市各项指标再创新高，4月29日至5月1日，我市旅游景区（点）共接待游客216.03万人次，同比增长14.88%。

昨日，记者从市旅游局了解到，五一长假我市旅游市场呈现以下特点。

赏花游火爆依旧

牡丹赏花游、历史文化游五一长假期间依然是不少游客的首选。

国际牡丹园、国家牡丹园晚开品种牡丹大面积绽放，王城公园、隋唐城遗址植物园采

用温控技术对花期进行干预，五一长假期间牡丹仍大面积盛开。栾川鸡冠洞景区的高山牡丹吸引了众多游客。此外，龙门石窟、白马寺、关林、天子驾六博物馆等景区，游客接待量持续攀升，龙门石窟景区3天接待游客14.77万人次，同比增长32.47%。

生态游渐入佳境

小长假期间，我市生态游迅速升温。

洛栾快速通道上，自驾游车辆、旅游大巴一辆接着一辆。随着栾川老君山—鸡冠洞景区成功晋级国家5A级旅游景区，聚客效应进一步增强，五一长假期间，景区共接待游客23.79万人次。

另外，新安县龙潭峡景区3天共接待游客5.9万人次，同比增长22%。面对巨大的客流量，栾川、嵩县、新安等县启动应急预案，采取周密措施疏散、安置游客，确保旅游秩序平稳。

节会活动丰富多彩

第30届中国洛阳牡丹文化节、汝阳杜鹃花节、栾川老君山文化旅游节等活动同时进行，形成了强大的聚客效应。此外，王城公园牡丹灯会、伏牛山商品博览会等活动，极大丰富了文化旅游活动内容。

夜游龙门、开元湖音乐喷泉、洛浦公园提升工程和景观大道的亮化提升，给游客带来旅游新选择。据悉，龙门石窟景区夜间开放以来，每日吸引游客近3万人次。

旅游市场安全有序

今年，市政府加大投入力度，极大改善了交通干道的路况，保证交通秩序良好。

旅游市场安全检查力度进一步增强。五一小长假期间，我市未发生重大旅游事故，未接到恶性旅游投诉，旅游市场安全有序。

老君山旅游节启幕



4月28日上午，由河南省旅游局、洛阳市人民政府主办，洛阳市旅游局、栾川县人民政府承办的“老君山—鸡冠洞荣膺国家5A级旅游景区揭牌暨2012老君山文化旅游节”开幕式在栾川地质广场隆重举行。

此前，老君山、鸡冠洞都是国家4A景区。去年，这两个景区联合申报了国家5A景区，经省旅游局、国家旅游局考核后获批，我市5A景区数量随之达到3家。老君山—鸡冠洞景区的游览面积为47.5平方公里，景点有260余处。

记者 王振华 高山岳 见习记者 陈晓佳 通讯员 李艳

昨日，洛阳站旅客发送量超春运最高峰

□记者 冯莹雅 通讯员 郭琦 杨德贵 徐彩红

五一小长假期间，我市各大景区和牡丹园人山人海。记者了解到，乘火车、汽车来洛阳、赏花的省内旅客较多，五一小长假期间，洛阳站共发送旅客101531人次，高铁龙门站共发送旅客21553人次。

5月1日0时至18时，洛阳站单日发送

旅客35490人次，高铁龙门站单日发送旅客8121人次。据洛阳站相关负责人介绍，5月1日洛阳站单日发送旅客量赶超2012年春运单日旅客发送量最高峰(33000人次)。

洛阳交运集团一运汽车站5月1日0时至17时30分共发送旅客31000人次，超过了2012年春运期间该站日均发送旅客量(25000人次)。据该站有关负责

人介绍，五一长假期间发送的旅客以短途、郊县旅客为主。

洛阳机场五一长假期间共起降航班62架次，旅客吞吐量5217人次。因该机场今年新增了不少班次，航班起降架次和旅客吞吐量比往年增加了不少。4月28日，旅客吞吐量为2893人次，创该机场单日旅客吞吐量新纪录。

观花潮与五一旅游潮叠加

我市五大商场、超市业绩喜人

□记者 赵玉杰 通讯员 高章军

5月1日，记者从市商务局获悉，五一长假期间，我市消费品市场供应充足，物价稳定，居民消费显著增加。据市商务局对王府井、丹尼斯、中央百货、大张、家乐福五大商场、超市3天长假期间的消费监控来看，商品销售总额实现4799万元，比去年同期增长22.79%。

五一小长假期间，王府井、丹尼斯等商场用各种促销手段吸引顾客。如王府井百货的“满100减51”，丹尼斯百货的“流行服饰满300返200、化妆品满100减40”，中央百货的“黄金珠宝有奖销售”等，激发了消费者的购物欲望。

王府井百货有关负责人表示，与清凉有关的商品如夏装、凉鞋等非常走俏。此外，化妆品和金银珠宝类商品，销售也非常好。

据介绍，小长假期间，家电市场也迅速升温。苏宁电器、八方电器等商家借势促销，相继推出打折让利、以旧换新等促销活动。

5月1日上午，记者在南昌路苏宁电器国际贵都店二楼看到，收银台前挤满了顾客，增设的临时收银点前也排起了长龙。对此，苏宁电器相关负责人表示，五一长假期间家电销售额与去年同期相比增长了30%，突破了该商场的销售纪录。

嵩县伊河漂流景区开园迎宾

□记者 申利超

4月29日，嵩县伊河漂流景区开园迎宾。开园当天，部分游客登上景区的游览直升飞机鸟瞰园区美景。

嵩县伊河漂流景区2004年开始开发，位于嵩县旧县镇河南村，紧邻洛栾快速通道。漂流全程17公里，是目前全国自然漂流最长河段之一。伊河漂流分森林漂段和大河漂段。其中，森林漂段全程3公里，漂完全程约耗时1.5小时，密林深处设有鼓浪区、水上餐厅区、人工海滨、休闲岛、情人岛、森林乐园等。大河漂段全程14公里，漂完全程约耗时3小时。

伊河漂流景区有3个码头和一个大型停车场，特色商店、标准餐厅、农家自助餐厅、更衣室、烘干房、淋浴房等旅游设施将给您带来舒适的享受。

万名中小学生 定格牡丹之美

□见习记者 王博东 记者 徐翔 文/图

4月29日上午，万名中小学生相聚中国国花园，用手中的画笔和相机，将一朵朵盛放的牡丹定格。当日，洛阳日报报业集团第七届万人手绘牡丹暨溪鸣山泉杯洛阳市首届小记者摄影大赛在中国国花园精彩开幕。

9时许，小朋友在家长的带领下，来到中国国花园牡丹观赏区，选择合适的位置开始作画、拍照。与往届比赛不同的是，本届万人手绘牡丹活动首次增加了小记者摄影大赛。

活动现场，作画的小朋友有站有坐，有的甚至趴在了草地上；摄影的小朋友则在家长的陪同下四处取景。整个牡丹园童声童语，成了小朋友的天堂。

小朋友们专心作画，家长们也闲不住，他们有的在一旁打伞为孩子遮阳，有的在为孩子出谋划策。小朋友稚嫩的画笔下，一朵朵充满童趣的牡丹跃然纸上。（右图）

当天上午，主办方还提供了一条10余米长的条幅，小朋友纷纷在条幅上签名，并将



自己的手印留在条幅上。活动结束时，条幅上已开满五彩缤纷的“牡丹”。

据了解，本届万人手绘牡丹暨溪鸣山泉杯洛阳市首届小记者摄影大赛由洛阳日报

报业集团主办，洛阳日报报业集团小记者俱乐部承办。活动结束后，参赛作品将由专家进行评选，获奖名单将在本报公布，部分获奖作品将择期予以展出。

新安樱桃节9日开幕

□见习记者 蒋颖颖 通讯员 赵明

本报讯 近日，新安县内的樱桃沟里一片繁忙景象，“樱农”们忙着照料逐渐成熟的樱桃，农家乐老板们精心贮备野味，“樱嫂”导游也在加紧训练……他们在为第三届新安樱桃节作准备。据了解，本届樱桃节将于5月9日在新安县五头镇独树村开幕，月底结束。

新安樱桃沟距洛阳市区约25公里，市民可以驾车沿310国道向西（新安方向）行至新安县磁涧镇政府附近，再向北进入磁五公路，沿路行驶约10公里即到。

**洛阳郁金香牡丹园特约
五千平方米郁金香牡丹大型
温控展示厅欢迎八方宾朋**
地址：洛阳机场大道与小浪底专线交叉口
电话：(0379)67895700 (0379)67895800